

× 5 ИЮН 07 1973

г. Иркутск

Газета №

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ

1 июня премьерой по пьесе Г. Бокарева «Сталевары» в Иркутске начал гастролы Новокузнецкий государственный драматический театр имени С. Орджоникидзе. Постановку осуществил главный режиссер театра народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР М. Гершт. Иркутяне тепло приняли спектакль о современном рабочем классе.

Гостей приветствовали заместитель председателя Иркутского горисполкома Д. И. Кузнецов, заместитель начальника областного управления

культуры Т. Л. Шешукова, главный режиссер Иркутского драмтеатра Б. Дубенский, актриса Т. Панасюк. В ответном слове заместитель председателя Новокузнецкого горисполкома П. Н. Свистула выразил надежду, что первое знакомство двух сибирских городов выльется в настоящую дружбу. От имени горисполкома он преподнес макет прокатного стана.

Гастроли гостей продлятся в Иркутске весь июнь. Афиша театра обещает много интересных встреч.

Б. БАКУН.